

ОТВОРЕН САЈАМ У БУДВИ

Аутомобили за сваког купца

Сајам аутомобила, осамнаести по реду, отворен је јуче на Јадранском сајму у Будви. Према ријечима директора сајма Рајка Бујковића, манифестација је квалитетом понуде и донетима испунила очекивања у односу на тржишна кретања.

—Притисак и конкуренцију могу издржати само они који су спремни да дају заиста најбољу понуду. Вјерујем да су наши излагачи ове године направили искорак према тржишту и да су спремни да понуде најбоље услове за купце. Такође, вјерујем да ће купци наградити овакав поступак и однос према тржишту и желим и једним и другима успјех у остварењу својих циљева — рекао је Бујковић.

Предсједник општине Будва Срђан Поповић рекао је да је Јадрански сајам предузеће које је од свог оснивања синоним за вриједне и узорне



Бујковић

домаћине.

—Пратећи привредне токове, развијао је своју дјелатност у земљи и иностранству, мијењао се и напредовао, али оно што је константа у његовом раду управо је ова манифестација — казао је Поповић.

Б.МА.

ЛОВЋЕН ОСИГУРАЊЕ

Попуст од 20 одсто на каска осигурање

У оквиру 18. Сајма аутомобила у Будви, „Ловћен осигурање”, као дио међународне Триглав групације, за вријеме трајања те манифестације свим клијентима који закључе нову полису ауто-каска осигурања на сајму одобриће специјални сајамски попуст од 20 одсто, саопштено је из тог осигуравајућег друштва.

—Оно што ће сигурно привући пажњу јесу производи осигурања „АО плус” и „правна заштита”, који се могу купити за само три и два еура уз полису аутоодговорности. У понуди ће бити и „Ловћен лојалност програм”, као и додатне погодности за каска осигурање — саопштено је из Ловћен осигурања.

Ј.В.

ХИПО БАНКА

Лизинг уз нижу камату

Хипо Алпе Адрија банка припремила је специјалне услове лизинга за све купце на Сајму аутомобила, и то ниже каматне стопе од 6,59 одсто, саопштено је из те банке. Специјални услови важиће до краја новембра.

Из банке су навели да је пут до новог возила врло једноставан.

—Одабере се возило и ХААБ ће направити најбоље рјешење. Затим се попуни захтјев за финансирање и прикупи документација. Банка ће да ти одобрење за 48 сати, биће потписан уговор и одабрано осигурање — појаснили су из

банке.

Специјално за Сајам аутомобила, из те банке ће понудити флексибилна рјешења за финансирање путничких и комерцијалних возила било које марке. Услови су минимално учешће од 20 одсто и рок финансирања до пет година.

— Код лизинга возила, без обзира које је возило у питању, нудимо најбољи модел лизинга, индивидуално прилагођен могућностима клијента — навели су из банке и додали да као посебну повољност нуде могућност отплате каска осигурања на рате.

Б.МА.